

致：財經版編輯
【請即發放】



亨得利與中國建設銀行深圳分行簽署戰略合作協定 進一步加強緊密夥伴關係

【2010年5月2日 — 香港訊】全球最具領導地位的國際名表零售商 - 亨得利控股有限公司（「亨得利」或「公司」及其子公司「集團」，股票編號：3389）宣佈與中國建設銀行深圳分行（「深圳建行」）簽署戰略合作協議，進一步加強雙方緊密的合作夥伴關係。

根據協定，雙方一致同意建立長期的戰略合作夥伴關係，亨得利將視深圳建行為金融業務重要合作銀行，而深圳建行則視亨得利集團為最重要的客戶之一，為亨得利集團提供全面的金融服務和支援，以全力支援亨得利集團的發展。

根據協定，未來三年，深圳建行向亨得利集團提供 20 億元人民幣的授信額度，用於在本外幣貸款、付款保函、貿易融資等多方面的業務合作。亨得利更於今天特別舉行晚會宣佈是次合作。

在 4 月 30 日舉行的簽約儀式上，亨得利主席張瑜平先生表示：「我們非常感謝深圳建行一直以來對亨得利的支持。集團業務在過去多年高速發展，目前已建立逾 270 間零售店的廣泛銷售網路，覆蓋中國大陸、香港及臺灣等地區，而成為全球中高檔手錶最大的零售集團。是次與深圳建行簽署戰略合作協定，未來三年，深圳建行將向亨得利集團提供 20 億元人民幣的授信額度，充分彰顯了深圳建行對亨得利的信心和支持。」

深圳建行副行長祝九勝先生表示：「亨得利是建設銀行深圳市分行的重要客戶，一直與深圳建行保持著長期而緊密的合作關係。作為國際名表零售商的領軍者，亨得利集團在國際名表的零售和分銷擁有雄厚的經驗和穩健的基礎。隨著亨得利業務的不斷發展，雙方合作將進一步加強。」

祝行長進一步表示：「2010年2月，我分行授予深圳亨得利授信額度為 10 億元人民幣，雙方業務全面合作。今天，我行非常榮幸與亨得利簽署 20 億元人民幣“戰略合作協議”，相信本次合作能再次加強雙方的戰略夥伴關係，並促進雙方的共同發展和長遠合作，從而達到共贏。」

國際著名諮詢公司貝恩公司 (Bain & Company) 的合夥人韓微文先生也在晚宴上發表鐘表行業市場調查的結果。報告顯示，中國高檔消費品市場前景樂觀，其中預期中國手錶市場於 2010 年可獲較高增長，而亨得利集團現時為目前全球最大的中高檔手錶零售集團，並有極大增加潛力。

展望未來，張主席表示：「以國際名表為主體，拓展中高端消費品的組合性分銷，是亨得利未來發展的方向。亨得利不僅要在國際名表領域，還要在珠寶等領域開闢新的天地，努力開創中高端消費品組合性分銷發展的新局面。『亨得利』這個百年老號在我們手中傳承並繼續壯大。」

~ 續 ~



亨得利主席張瑜平先生(左)與深圳建行副行長祝九勝先生。

亨得利控股有限公司

亨得利控股有限公司為全球最大國際名表零售集團，全球最大手錶製造及分銷商 Swatch Group（斯沃琪），全球最大奢侈品集團 LVMH Group（路威酩軒）為公司策略股東。

集團擁有龐大的零售網路，其體系包括：三寶名表（頂級國際名表）、盛時表行（中檔國際名表）、TEMPTATION（高檔時尚名表）及單一品牌專賣店。截至二零零九年十二月三十一日，集團於中國大陸及香港等地擁有 270 間零售門店，經銷逾 50 個國際知名品牌手錶；在超過 50 個主要城市中，擁有 300 多家批發客戶。

作為零售發展不可或缺的組成部分，集團為客戶提供專業的全方位售後服務，並實現中國內地、香港、臺灣等大中國區售後服務聯保互動。集團並擁有一間行業配套產品生產公司，為主營業務提供有力支援。

集團與國際頂級品牌供應商有著良好而深入的合作，其中包括：SWATCH 集團、路威酩軒集團（LVMH）、曆峰集團（RICHEMONT）、勞力士（ROLEX）集團等，分銷及獨家分銷多個國際知名品牌手錶。此外，集團擁有國際著名奢侈品牌 OMAS；並擁有 NIVADA（尼維達），OLMA（奧爾瑪），NUMA JEANNIN（龍馬針）等著名瑞士手錶品牌。

中國建設銀行暨深圳分行

中國建設銀行是國內大型國有商業銀行，在產品、科技、人才及服務理念等方面具有競爭優勢。在全球最有價值 500 品牌中，中國建設銀行列中國內地公司第 3 位，全球列第 54 位。同時，在英國《銀行家》雜誌 2010 年度“全球商業銀行品牌十強”位列第二；2010 年再次被美國《環球金融》雜誌評選為“中國最佳貿易融資銀行”。深圳市分行作為建設銀行的精英團隊，無論是在深圳同業內，各項業務指標均居前列。深圳市分行一直堅持以客戶為中心的服務理念，致力於滿足客戶需求，與客戶共同發展，在深圳同業中無是客戶的服務體驗還是經營業績都一直名列前茅。

此新聞稿由博達國際（財經）公關傳訊集團代亨得利控股有限公司發佈。
如有垂詢，請聯絡：

博達國際（財經）公關傳訊集團

鐘小珊小姐 +852 3150 6730 helen.chung@pordafinance.com.hk

馮嘉莉小姐 +852 3150 6763 kelly.fung@pordafinance.com.hk

傳真：+852 3150 6728